
кту�аль�ність�дос лі джен ня.  В суча сно му  світі
кор по ра тив на соціаль на від по ві даль ність

виз на на про від ною тех но ло гі єю дов гос тро ко вої
стра те гії ста ло го розвит ку. Впро ва джен ня  її прин -
ци пів  є  метою  багатьох між на род них  угод. Поши -
рен ня полі ти ки  ÊСВ  є  одним із прі о ри тет них
напрямів діяль но сті Гло баль но го Дого во ру  ООН  в
Укра ї ні, іні ціа ти ви,  що  має  за  мету «підви щен ня
рівня соціаль но го, еко но міч но го  та демо кра тич но го
розвит ку  нашої дер жа ви  до  рівня, виз на че но го  в
Цілях Розвит ку Òися чо літ тя» [1, 1].  В  багатьох
нау ко вих  та ана лі тич них прац ях  ÊСВ оці не но  як
засіб вихо ду  з еко но міч ної  кризи шля хом понов -
лен ня дові ри  та спів пра ці  між різ ни ми гру па ми
гро мадсь ко сті.  Це сприя ти ме акти ві за ції інве сти -
ціé ної діяль но сті  та впро ва джен ню соціаль но від -
по ві даль них прак тик. 

Про усві до млен ня важли во сті впро ва джен ня
ÊСВ  в укра їнсь ко му сус піль стві свід чить чима ло
фак тів: зро стан ня кіль ко сті ком па ніé-чле нів мере -
жі Гло баль но го Дого во ру  від 34 (2006)  до 180
(2013); ство рен ня Цен тру «Розви ток  ÊСВ»  в
Укра ї ні; збіль шен ня кіль ко сті від ді лів  з  ÊСВ  в
круп них кор по ра ціях; вне сен ня про фе сії мене дже -
ра  з  ÊСВ  до Дер жав но го клас ифі ка то ра про фе сіé
Укра ї ни.  Але  при наяв но сті пози тив них зру шень
ще  не ство ре но належ них  умов  для поши рен ня
прин ци пів соціаль ної від по ві даль но сті.  Не  існує
дер жав ної полі ти ки під трим ки  та сти му лю ван ня
ÊСВ  як  у роз ви ну тих кра ї нах  світу.  В  ЗМÊ  часто
не роз ме жо ву ють ся понят тя «соціаль не парт нер -
ство», «бла го діé ність», «публіч не при ват не парт -
нер ство»  та «кор по ра тив на соціаль на від по ві даль -
ність».  Не при ді ле но достат ньої  уваги осми слен ню
цього фено ме на  і  в ака де міч ніé  науці. Наé більш
ґрун тов ни ми  з  цього питан ня  на сьо год ні зали ша -
ють ся  праці зару біж них дос лід ни ків,  таких  як:
Ф. Êотлер,  Н. Лі,  Х. Боуен,  М. Фрідмен,  
А. Êеролл,  П. Друкер,  Р. Мітчелл,  Д. Вуд,
М. Папацци,  Ю. Благов,  Н. Êричевськиé,  І. Семе-

ненко,  Г. Òульчинськиé,  С. Òуркін,  М. Петров,
М. Ескіндаров  та  ін.  У віт чиз ня них нау ко вих роз -
від ках: прац ях  О. Грішнової,  В. Гри ньо вої,  
Л. Балабанової,  С. Сардак,  О. Іляша,  М. Акуло-
ва,  І. Акімова,  М. Мурашко,  П. Øевчука,
В. Øаповала,  В. Òрощинського роз гля да ли ся
окре мі аспек ти  ÊСВ  або прак ти ки впро ва джен ня
ÊСВ  в окре мих сфе рах, напри клад, фінан со віé
(посіб ник  О. Лазаренка,  Р. Êолишко,  Н. Градюк
« Надра  Банк»).  Отже,  до сьо год ні про бле ма акти -
ві за ції впро ва джен ня тех но ло гії кор по ра тив ної
соціаль ної від по ві даль но сті  з урах уван ням  потреб
укра їнсь ко го сус піль ства зали ша єть ся акту аль ною. 

Мета��даної стат ті поля гає  у виз на чен ні фак то -
рів,  що сприя ти муть поши рен ню полі ти ки  ÊСВ  в
укра їнсь ко му сус піль стві  на суча сно му  етапі.  Її
дося гнен ня перед ба чає розв’я зан ня  низки зав дань:
виз на чен ня балан су інте ре сів основ них  груп гро -
мадсь ко сті, заці кав ле них  в розвит ку  ÊСВ; про ве -
ден ня ситу а тив но го ана лі зу  стану розвит ку  ÊСВ  в
Укра ї ні; вия влен ню спіль ної плат фор ми  для приé -
нят тя Націо наль ної Êон цеп ції  ÊСВ  в Укра ї ні  та
домі нант ної  ідеї  для подаль шо го прос уван ня полі -
ти ки кор по ра тив ної соціаль ної від по ві даль но сті.  В
робо ті вико ри ста но опи со виé, порів няль ниé мето -
ди,  метод екс перт них оці нок, ситу а тив но го ана лі -
зу, моні то рин гу ситуа ції експрес-ме то дом одно ра -
зо во го ска ну ван ня, ана лі тич ної коре ля ції, систе ма -
ти за ції, гру пу ван ня  та  ін. Пред ме том дос лі джен ня
є спе ци фі ка впро ва джен ня між на род них стан дар -
тів  з  ÊСВ  в укра їнсь ко му сус піль стві, об’єк том –
між на род ні стан дар ти  ÊСО  CSR/ÊСВ-2008,
ICCSR-08260008000  та прак ти ки круп них укра -
їнсь ких ком па ніé-у ча сни ків кон кур су нефі нан со -
вих зві тів  з  ÊСВ  за 2012  р., орга ні зо ва но го Цен -
тром «Розви ток  ÊСВ».

Перш  за  все  слід заз на чи ти,  що  не  існує уні вер -
саль ної кон цеп ції  чи стан дар ту  ÊСВ. Змі стов не
напов нен ня прак тик  ÊСВ зал ежить  від  багатьох
фак то рів: націо наль ної спе ци фі ки,  рівня соціаль -
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но-еко но міч но го розвит ку кра ї ни, зако но дав чої  та
пра во вої  бази, періо ду впро ва джен ня,  виду діяль -
но сті під при єм ства  та  ін.  Òак, напри клад,  на сьо -
год ні достат ньо ціка ви ми  для вив чен ня дос ві ду  є
під хо ди  до впро ва джен ня  ÊСВ  в  СØА, Євро пі  та
Êана ді, пред ста вле ні  в  праці  С. Гончарова  та
Н. Êричевського [2].  Е. Юхонен ана лі зує фінсь ку
спе ци фі ку [3],  Л. Грицина – роз біж но сті  у розу -
мін ні  ÊСВ  в  СØА  та кра ї нах Євро пи [4].  При
цьому знач ну  увагу авто ри при ді ля ють сві то вим
стан дар там  ÊСВ. 

Серед числен них виз на чень  ÊСВ Євро ко мі сі єю,
Сві то вим бан ком, сві то ви ми гро мадськи ми орга ні -
за ція ми наé більш попу ляр ним  є зафік со ва не
2010 р.  в Між на род но му стан дар ті  ISO 26000
«Êерів ниц тва  із соціаль ної від по ві даль но сті» тлу -
ма чен ня,  за  яким « ÊСВ – від по ві даль ність орга ні -
за ції  за  вплив  її  рішень  та діяль но сті  на сус піль -
ство  і нав ко лиш нє сере до ви ще  через про зо ру  та
етич ну пове дін ку,  яка  сприяє ста ло му розвит ку,

що вклю чає здо ров’я  та доб ро бут сус піль ства;
врахо вує очі ку ван ня заці кав ле них сто рін; від по ві -
дає чин но му зако но дав ству  та між на род ним нор -
мам пове дін ки» [5, 12].  ÊСВ перед ба чає дов го -

стро ко ве пла ну ван ня розвит ку під при єм ства  з ура -
хуван ням еко но міч но го, соціаль но го  та еко ло гіч но -
го ефек тів  на осно ві перс пек тив но важли вих  для
еко но мі ки маé бут ньо го фак то рів – зміц нен ня
кадро во го ресур су  і дові ри  до брен ду. 

В суча сніé  науці  про зв’яз ки  з гро мадсь кі стю
кор по ра тив на соціаль на від по ві даль ність  є тех но -
ло гі єю кор по ра тив них кому ні ка ціé,  що  має  за  мету
збіль шен ня нема те ріаль них акти вів ком па нії  і  є
озна кою ста ло го роз ви ну то го сус піль ства.  Не див -
ля чись  на  те,  що філо со фія  ÊСВ  є об’єк том вив -
чен ня ціло го  ряду гума ні тар них  наук, звер не мо
увагу  на  те,  що  саме соціаль но ко му ні ка ціé на скла -
до ва  éого змі стов но го напов нен ня  є виз на чаль ною.
Про  це свід чать  назви ана лі тич них огля дів кор по -
ра тив них нефі нан со вих зві тів (напри клад,  Союзу
про ми слов ців  та під при єм ців Росіéсь кої Феде ра ції
під  назвою «Підви щен ня інфор ма ціé ної від кри то -
сті біз не су  через розви ток кор по ра тив ної нефі нан -
со вої звіт но сті» [6]),  а  також  назви струк тур них

підроз ді лів,  у ком пе тен ції  яких  є розви ток  ÊСВ
ком па ніé, (напри клад, нефі нан со ві  звіти укра їн -
ської ком па нії  СÊМ, під го то вле ні депар та мен том  зі
зв’яз ків  з гро мадсь кі стю  та кому ні ка ціям). Основ на
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Òаблиця 1.
Щî îч³êóє âëàдó,б³зíеñ òà ñóñï³ëüñòâî â³д âïðîâàдæеííя ïîë³òèêè êîðïîðàòèâíîї ñîц³àëüíîїâ³дïîâ³дàëüíîñò³
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мета прак ти ка  ÊСВ збі га єть ся  з голов ним стра те гіч -
ним зав дан ням PR-по лі ти ки ком па нії –  це гар мо ні -
за ція соціаль них від но син  з основ ни ми гру па ми гро -
мадсь ко сті,  яка  в кін це во му резуль та ті напра вле на
на збіль шен ня паблі цит но го капі та лу.  При  цьому
нефі нан со ві  звіти оці не но прак ти ка ми  як «діє виé
інстру мент нала го джен ня діа ло гу  та вза ємо ро зу мін -
ня  між ком па нія ми  і зов ніш нім спів то ва ри ством 
[6, 3]»,  а таки ми дос лід ни ка ми,  як  С. Пономарьов,
В. Даниліна,  М. Луканіна – як  піар-жанр.

Ефек тив ність кор по ра тив ної соціаль ної від по ві -
даль но сті ( ÊСВ) дово дить ся  не тіль ки ваго мим
вне ском круп них ком па ніé  у соціаль ниé доб ро бут,
а  é підви щен ням резуль та тив но сті  та ста лим
розвит ком само го біз не су.  За дани ми аме ри кан -
ської ана лі тич ної орга ні за ції «Con fe ren ce  Board»
(1999),  дохід  на інве сто ва ниé капі тал  у соціаль но
від по ві даль них під при ємств  світу  вищиé  на 9,8 %,
стат ки  з акти вів  на 3,5 %,  а при бу ток  на 63,5 %.  За
дани ми іншо го дос лі джен ня «Моні то ринг кор по ра -
тив ної соціаль ної від по ві даль но сті», про ве де но го
«Envi ro nics Inter na tio nal»  в 2001  р. (26 000 рес пон -
ден тів  з 20  країн  світу), пов’я за ні  з  ÊСВ фак то ри
виз на ча ють  імідж ком па нії  на 49 %,  бренд –  на
35 %, фінан со ве ста но ви ще –  на 10 % [7]. 

Òра ди ціé на  для піар-діяль но сті сег мен та ція  за
важли ви ми  для базис но го піар-суб’єк ту гру па ми гро -
мадсь ко сті ( за  Д. Гендриксом) перед ба чає вклю чен -
ня  в про цес ефек тив ної реа лі за ції  ÊСВ основ них
заці кав ле них сто рін:  влади, біз не су  та сус піль ства.
Роз гля не мо очі ку ван ня наз ва них  груп гро мадсь ко сті
від впро ва джен ня полі ти ки  ÊСВ  та пред ста ви мо  їх  у
вигля ді табли ці  з виді лен ням пози ціé,  що збі га ють ся
по  одніé  чи  двох гру пах (див.�Òабл. 1).

Отже,  за наяв но сті пев ної заці кав ле но сті  до
полі ти ки  ÊСВ  з  боку наз ва них  груп гро мадсь ко сті,
спів від но шен ня інте ре сів вигля дає наступ ним
чином: суміж ні інте ре си  з біз не сом  та сус піль ством
для  влади – 70 %;  для сус піль ства  з інши ми гру па -
ми – 60 %;  для біз не су – 20 %.  Òому рушіé ною
силою  щодо сти му лю ван ня розвит ку полі ти ки  ÊСВ
повин на висту па ти дер жа ва,  а базис ним піар-
суб’єк том,  що потре бує зао хо чен ня  і сти му лю ван -
ня  до  цієї діяль но сті – біз нес. 

На щоріч но му кон гре сі Євро пеéсь кої орга ні за -
ції яко сті  у 2008  р. керів ни ка ми укра їнсь кої деле -
га ції  було приé ня то між на род ниé стан дарт
CSR/ÊСВ-2008. Основ ні поло жен ня  цього доку -
мен та,  що роз кри ва ють  зміст  ÊСВ, пред ста вле ні 
7 моду ля ми: соціаль ні  права пер со на лу; соціаль ні
гаран тії пер со на лу;  якість про дук ції,  послуг  та
робіт; охо ро на нав ко лиш ньо го сере до ви ща; еко -
ном не витра чан ня ресур сів; під трим ка міс це вих
гро мад; менед жмент соціаль ної діяль но сті.  У 
2011  році Між на род ним комі те том  з кор по ра тив ної
соціаль ної від по ві даль но сті  було допов не но існую -
чиé Стан дарт вось мим моду лем «Задо во лен ня
потреб спо жи ва чів»  та приé ня то  новиé доку мент

ICCSR-08260008000,  а  також Між на род ну систе му
сер ти фі ка ції діяль но сті орга ні за ціé  в галу зі соціаль -
ної від по ві даль но сті « ІНÒЕРСОЦСЕРÒ» [8]. 

Наé більш успіш ни ми  у впро ва джен ні прак тик
ÊСВ зали ша ють ся кра ї ни Євро пеéсь ко го  Союзу 
( ЄС).  Серед під го то вле них  на сьо год ні 22 000 нефі -
нан со вих зві тів біль ше поло ви ни –  це  звіти  країн
ЄС,  в  яких  існує  ціла систе ма зако но дав чих  та
додат ко вих захо дів інсти ту тів  влади, сти му люю чих
розви ток  ÊСВ  на між на род но му  та дер жав но му
рів нях. Сти му лю ван ня полі ти ки  ÊСВ  в  ЄС здіé -
сню ють ся  у  двох напрямах: «удос ко на лен ня пра во -
во го  поля (посту по ва коди фі ка ція біз нес-е ти ки)  і
ство рен ня  та прос уван ня різ них неза ко но дав чих
іні ціа тив,  що сприя ють впро ва джен ню  і поши рен -
ню біз не сом прак ти ки  ÊСВ» [9].  Òак, напри клад,
у Вели ко бри та нії  на дер жав но му  рівні прац ює
систе ма звіт но сті  та розвит ку  ÊСВ,  а  саме:  існує
поса да міні стра  з  ÊСВ, регу ляр но готу ють ся допо -
ві ді  уряду  з  ÊСВ, від кри то  веб-саéт  із  ÊСВ  та
«Ака де мію  ÊСВ», приé ня то подат ко ві піль ги  на
інве сти ції  в соціаль ну  сферу  та  новиé  закон,  що
при му шує ком па нії роз кри ва ти інфор ма цію  щодо
діяль но сті  в соціаль ніé  сфері. 

Притому  що Укра ї на демон струє пев ниé про -
грес  у дот ри ман ні ком па нія ми прин ци пів кор по ра -
тив но го гро ма дян ства,  на зако но дав чо му  рівні
ÊСВ зна хо дить ся  лише  в ста дії ста но влен ня.  Як  не
пара док саль но,  але  на  те,  що « в Укра ї ні від сут ня
дер жав на полі ти ка  щодо розвит ку соціаль ної від -
по ві даль но сті біз не су» [10, 1] вка зу ють авто ри
маéже  всіх суча сних дос лі джень  з  питань  ÊСВ 
( Л. Грицина,  В. Øаповал,  В. Щур,  В. Жук,
С. Сардак,  О. Грішнова  та  ін.). 

Діé сно, регу ля тор на полі ти ка  в Укра ї ні демон -
струє  певне від ста ван ня  від реаль ної прак ти ки.
Пода ні Êомі те том  з  питань соціаль ної полі ти ки  та
праці Вер хов ної  Ради Укра ї ни доку мен ти – «Про -
ект зако ну  про соціаль не парт нер ство» (1998)  та
Êомі те том  з  питань про ми сло вої  і регу ля тор ної
полі ти ки  та під при єм ниц тва Êон суль та тив ної  ради
Вер хов ної  Ради Укра ї ни «Про ект Êон цеп ції
Націо наль ної стра те гії соціаль ної від по ві даль но сті
біз не су  в Укра ї ні» (2011)  на сьо год ні  не  є затвер -
дже ни ми. Під при єм ства,  що впро ва джу ють прак -
ти ки  ÊСВ,  не зав жди зустрі ча ють під трим ку  з
боку орга нів дер жав ної  влади.  Òак,  в ана лі тич ніé
допо ві ді Цен тру «Розви ток  ÊСВ»  в Укра ї ні  за
2012  р. заз на че но  такиé  факт: мене дже ри ком па нії
« Данон»,  які реа лі зу ва ли соціаль ниé про ект «Про -
біг  з  вірою  в  серці», звер ну ли  увагу  на склад но щі
укра їнсь ко го зако но дав ства  і від сут ність сприян ня
з  боку орга нів дер жав ної  влади. 20 % кош тів,
зібра них  для  дітеé  з кар діо ло гіч ни ми зах во рю ван -
ня ми,  було спла че но  в яко сті подат ку [11].

При  цьому ста влен ня гро мадсь ко сті  до полі ти ки
ÊСВ  в Укра ї ні вка зує  на готов ність сус піль ства  до
її поши рен ня.  За під сум ка ми соці оло гіч но го опи ту -
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ван ня Цен тру соціаль них екс пер тиз Інсти ту ту соці -
оло гії  НАН Укра ї ни  та бла го діé но го  фонду «Інте -
лек ту аль на перс пек ти ва»,  в  якому  взяли  участь
811 під при ємств, висло вле но насту пне ста влен ня
до прак тик  ÊСВ: пози тив не – 60 %; неé траль не –
25 %; нега тив не – 5 %.  З 2007  р. екс перт на орга ні -
за ція  Центр «Розви ток  ÊСВ» втри чі збіль ши ла
кіль кість чле нів орга ні за ції. Постіé но зрос тає кіль -

кість уча сни ків націо наль них гро мадсь ких кон кур -
сів: «Rea ders’ Cho i ce  Award»  на кра щиé нефі -
нан со виé  звіт; кон кур су біз нес-кеé сів  з  ÊСВ; 
про екту «Від по ві даль не лідер ство»; вистав ки 
« CSRMARKETPLACE», кон кур су про зо ро сті саé -
тів укра їнсь ких ком па ніé  та  ін.

У націо наль но му кон кур сі «Rea ders’ Cho i ce
Award»  на кра щиé нефі нан со виé  звіт  в 2012  році
брали  участь ком па нії: «Êиїв стар», « Ернст  ендЯнг
Укра ї на», « БДО», «Фок строт», « HCMGroup»,
«Віт марк», « СÊМ», «Арсе лор Міт тал Êри виé
Ріг», «Інтер паéп», «Метін вест», «Êле вер  Груп»,
«NAI Pic kard», « ВіДі  Груп»  та «Мрія-Ін вест».
Про а на лі зує мо  звіти укра їнсь ких ком па ніé  за мето -
дом випад ко вої вибір ки  на пов но ту вико нан ня  та
від по від ність моду лям між на род них стан дар тів
(див. Òабл. 2). 

Резуль та ти ана лі зу свід чать,  що  на  тлі зро -
стан ня кіль ко сті нефі нан со вої звіт но сті  в Укра ї -
ні,  навіть наé більш успіш ні ком па нії  ще від ста -
ють  від загаль но сві то вих тен ден ціé.  Не вико ри -
сто ву ють ся  такі апро бо ва ні у світі суча сні мето -
ди ки під го тов ки нефі нан со вої звіт но сті,  як гро -
мадсь ке засвід чен ня  та вери фі ка ція  даних  звіту;
вис віт лен ня про блем них  питань  у дина мі ці  їх
вирі шен ня; розви ток діа ло гу  зі стеé кхол де ра ми;
вис віт лен ня  даних  за три є ди ним під сум ком (еко -
но міч на, еко ло гіч на  та соціаль на скла до ва)  та  ін.,
що впли ває  на  якість звіт но сті.  Це вка зує  на  те,
що  в біль шо сті укра їн ських ком па ніé ÊСВ-по -
літи ка  не  є вбу до ва ною  в загаль ну стра те гію
розвит ку. Від сут ність систем но го під хо ду  не до -
зво ляє про рах ува ти ефек тив ність ÊСВ-по лі ти ки,
пра виль но виз на чи тись  з поста нов кою  мети  та
кон крет ни ми меха ніз ма ми  її реа лі за ції, забез пе -

чи ти систем не вис віт лен ня приé ня тих зобов’я -
зань,  а  отже нега тив но впли ває  на голов ниé
резуль тат  ÊСВ – дося гнен ня ком па ні єю ефек тив -
но го ста ло го розвит ку. 

В ситуа ції еко но міч ної  кризи питан ня розвит -
ку полі ти ки  ÊСВ потре бує  нових під хо дів.  Варто
звер ну ти  увагу  на слу шне зау ва жен ня  П. Øапо -
ва ла,  що  в  цеé  період  дуже важли ва гра мот на

опти мі за ція упра влінсь ких  схем, систе ми моні то -
рин гу, кон тро лю, оцін ки резуль та тів, прог но зу -
ван ня ризи ків.  Але  важко пого ди тись із  тим,  що
серед інстру мен тів ство рен ня сприят ли вих  умов
для реа лі за ції соціаль ної від по ві даль но сті біз не су
наря ду  з регу ля тив ни ми плат фор ма ми, про гра ма -
ми моти ва ції біз не су, пере ко нан ня, залу чен ня  в
сус піль ну діяль ність, еко но міч ни ми про гра ма ми
« треба вико ри сто ву ва ти про гра ми при му шен ня
до звіт но сті» [10, 1], сер ти фі ка ції  та  ін. Резуль -
та тив ність  ÊСВ полі ти ки напря му пов’я за на  зі
ство рен ням  умов  для  її реа лі за ції. 

Сві то ві прак ти ки свід чать  про  те,  що ефек тив -
на імпле мен та ція прин ци пів  ÊСВ  в біз нес-прак -
ти ку щіль но пов’я за на  зі ста ном роз ви не но сті
демо кра тії  та зрі ло сті гро ма дянсь ко го сус піль -
ства.  Чим біль ше  рівень розу мін ня гро мадсь кі стю
пере ваг  ÊСВ,  тим швид ше від бу ваєть ся  її впро ва -
джен ня  та роз пов сю джен ня. Фак тич но,  стан
розвит ку  ÊСВ  в Укра ї ні від дзер ка лює загаль ну
соціаль но-еко но міч ну ситуа цію  в дер жа ві.  Як  ми
бачи мо  з резуль та тів ана лі зу  стану розвит ку  ÊСВ
полі ти ки  в Укра ї ні, виз на чаль ним фак то ром  для
її поши рен ня  на  цьому  етапі  все  ще зали ша єть ся
прос віт ниць ка робо та. Подаль ше роз’яс нен ня
важли во сті впро ва джен ня ідео ло гії  ÊСВ  та прин -
ци пів Гло баль но го дого во ру сприя ти ме акти ві за -
ції  та кон со лі да ції  зусиль  влади, біз не су  та гро -
мадсь ко сті  в  цьому напрямі,  що повин но при ве -
сти  до приé нят тя Націо наль ної Êон цеп ції  ÊСВ  в
Укра ї ні. Перс пек тив ним напрямом дос лі джен ня
цієї  теми  слід вва жа ти ана ліз змі сту  цього доку -
мен та  та осо бли во стеé орга ні за ції робо ти  з різ ни -
ми гру па ми гро мадсь ко сті  щодо  éого приé нят тя
та впро ва джен ня  в прак ти ку. 
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BezschotnikovaSvitlana.
CorporatesocialresponsibilityinthesystemofbusinessPR-communications:experienceandprospectsofUkraine.
The  author  of  the artic le  highlights  the pre con dit ions  of accep tan ce  the  CSR Natio nal Stra te gy Con cept  as  well  as

fac tors  that con tri bu te  to  CSR poli cy distri bu tion  in Ukra i ni an soci e ty  in  a  social com mu ni ca tio nal  aspect. Balan ced
inte rests  of  power, busi ness  and  public cir cles,  the  level  of non-fi nan cial repor ting  of Ukra i ni an com pa ni es accor ding  to
world ten den ci es  and  the  idea  of domi nant stra te gy  in actu a li za tion  of  CSR prac ti ces  at  the pres ent  stage  have  been
reve a led.
Keywords: balan ce  of inte rests, non-fi nan cial repor ting,  public asser tion, veri fi ca tion, sta kehol ders, prog no sti ca tion  of

risks.
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òèâы.
В  статье про а на ли зи ро ва ны пред по сы лки при ня тия Нацио наль ноé Êон цеп ции  ÊСО  в Укра и не  и фак то ры, содеé -

ствую щие рас про стра не нию  ÊСО поли ти ки  в укра ин ском обще стве  в социаль но ком му ни ка цион ном аспек те. Выяв лен
баланс инте ре сов вла сти, биз не са  и обще ствен но сти; состоя ние нефи нан со воé отчёт но сти укра ин ских ком па ниé  на
уров не обще ми ро вых тен ден циé  и доми нант ная  идея стра те гии акту а ли за ции ÊСО-прак тик  на совре мен ном  этапе. 
Êëючеâыеñëîâà: баланс инте ре сов, нефи нан со выé  отчёт, обще ствен ное заве ре ние, вери фи ка ция, стеé кхол де ры,

прог но зи ро ва ние  рисков. 


